ПАМ’ЯТКА – ПОПЕРЕДЖЕННЯ
для працівників Фонду соціального захисту інвалідів

про заборону:
-  використовувати свої службові повноваження або своє становище та пов’язані з цим можливості з метою одержання неправомірної вигоди для себе чи інших осіб, у тому числі використовувати будь-яке державне чи комунальне майно або кошти в приватних інтересах;
- безпосередньо або через інших осіб вимагати, просити, одержувати подарунки для себе чи близьких осіб від юридичних або фізичних осіб:
	1) у зв’язку із здійсненням діяльності, пов’язаної з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування;
	2)  якщо особа, яка дарує перебуває у підпорядкуванні.
У разі отримання працівником Фонду соціального захисту інвалідів (далі – Фонд) чи близькими особами подарунку, у зазначених обставинах, і в подальшому прийняття рішень на користь такої особи, вони вважатимуться такими, що прийняті в умовах конфлікту інтересів, і на ці рішення розповсюджуються положення статті 67  Закону «Про запобігання корупції».
[bookmark: n320]Це не стосується подарунків, які відповідають загальновизнаним уявленням про гостинність, крім випадків, передбачених частиною другою статті 23 Закону України «Про запобігання корупції», якщо вартість таких подарунків не перевищує один прожитковий мінімум для працездатних осіб, встановлений на день прийняття подарунка, одноразово, а сукупна вартість таких подарунків, отриманих від однієї особи (групи осіб) протягом року, не перевищує двох прожиткових мінімумів, встановлених для працездатної особи на 1 січня того року, в якому прийнято подарунки ; даруються близькими особами; одержуються як загальнодоступні знижки на товари, послуги, загальнодоступні виграші, призи, премії, бонуси.
Подарунки, одержані працівником Фонду, як подарунки для Фонду є відповідно державною  власністю і передаються Фонду у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
З метою запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунка та поводження з ним або у разі надходження пропозиції щодо неправомірної вигоди або подарунка, незважаючи на приватні інтереси, працівник Фонду зобов’язаний невідкладно вжити таких заходів:
[bookmark: n119]1) відмовитися від пропозиції;
[bookmark: n120]2) за можливості ідентифікувати особу, яка зробила пропозицію;
[bookmark: n121]3) залучити свідків, якщо це можливо, у тому числі з числа співробітників;
[bookmark: n122]4) письмово повідомити про пропозицію безпосереднього керівника (начальника структурного підрозділу Фонду або заступника директора (за розподілом обов’язків) або директора Фонду чи особу, яка виконує його обов’язки, спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції (органи прокуратури, Національної поліції, Національне антикорупційне бюро України, Національне агентство з питань запобігання корупції).
[bookmark: n123]Відповідно до положення статті 24 Закону України «Про запобігання корупції» (далі - Закон):
 Якщо особа, на яку поширюються обмеження щодо використання службового становища та щодо одержання подарунків, виявила у своєму службовому приміщенні чи отримала майно, що може бути неправомірною вигодою, або подарунок, вона зобов’язана невідкладно, але не пізніше одного робочого дня, письмово повідомити про цей факт свого безпосереднього керівника або керівника відповідного органу, підприємства, установи, організації.
[bookmark: n330]Про виявлення майна, що може бути неправомірною вигодою, або подарунка складається акт, який підписується особою, яка виявила неправомірну вигоду або подарунок, та її безпосереднім керівником або керівником відповідного органу, підприємства, установи, організації.
[bookmark: n331]У разі якщо майно, що може бути неправомірною вигодою, або подарунок виявляє особа, яка є керівником органу, підприємства, установи, організації, акт про виявлення майна, що може бути неправомірною вигодою, або подарунка підписує ця особа та особа, уповноважена на виконання обов’язків керівника відповідного органу, підприємства, установи, організації у разі його відсутності.
[bookmark: n332] Предмети неправомірної вигоди, а також одержані чи виявлені подарунки зберігаються в органі до їх передачі спеціально уповноваженим суб’єктам у сфері протидії корупції.
[bookmark: n333]Положення цієї статті не поширюються на випадки одержання подарунка за наявності обставин, передбачених частиною другою статті 23 Закону.
[bookmark: n334][bookmark: _GoBack]У випадку наявності сумнівів щодо можливості одержання подарунка, працівник Фонду має право письмово звернутися для одержання консультації з цього питання до Національного агентства, яке надає відповідні роз’яснення.

