
Статтею 20 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю» передбачено використання сум адміністративно-господарських санкцій для надання компенсацій,  підприємствам, установам, організаціям, у тому числі фізичним особам, визначених Законом України "Про зайнятість населення", які використовують найману працю, що забезпечують працевлаштування осіб з інвалідністю з числа зареєстрованих безробітних за направленням державної служби зайнятості.
У рамках бюджетної програми за КПКВК 2507030 «Заходи із соціальної, трудової та професійної реабілітації осіб з інвалідністю» Фондом соціального захисту інвалідів (далі – Фонд) здійснюється фінансування заходів сприяння зайнятості осіб з інвалідністю  визначених статтями 241,  26 та частиною другою статті 27 Закону України «Про зайнятість населення» (далі – Закон).
Відповідно до частини 5 статті 24-1 Закону, механізм та умови фінансування вищезазначених заходів регламентовано Порядком здійснення заходів сприяння зайнятості, повернення коштів, спрямованих на фінансування таких заходів, у разі порушення гарантій зайнятості для внутрішньо переміщених осіб, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 №696 (далі – Порядок).
Варто зазначити що згідно пункту 3 Порядку, до заходів сприяння зайнятості належать:
· компенсація зареєстрованому безробітному з числа внутрішньо переміщених осіб фактичних транспортних витрат на переїзд до іншої адміністративно-територіальної одиниці місця працевлаштування;
· компенсація зареєстрованому безробітному з числа внутрішньо переміщених осіб витрат для проходження попереднього медичного та наркологічного огляду відповідно до законодавства, якщо це необхідно для працевлаштування;
· компенсація витрат роботодавця на оплату праці за працевлаштування на умовах строкових трудових договорів зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб;
· компенсація витрат роботодавця, який працевлаштовує зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб, на перепідготовку та підвищення кваліфікації (далі - навчання) таких осіб.
Фондом здійснюється фінансування у разі працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб з інвалідністю, яким допомога по безробіттю призначалась відповідно до частини другої статті 22 Закону України "Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття", після працевлаштування таких осіб за направленням Державного центру зайнятості. 
Абзацом 5 пункту 6 Порядку  визначено, що регіональний центр зайнятості передає узагальнені відомості за формою згідно з додатком 3 територіальному відділенню Фонду соціального захисту інвалідів для виплати компенсації роботодавцям витрат на оплату праці.
Так, відповідно відомостям які надали  регіональні центри зайнятості, Фондом у 2020 році було здійснено фінансування на суму 182 854,00 грн.
[bookmark: _GoBack]
