[bookmark: _GoBack]Інформація про діяльність Херсонського територіального відділення Фонду за І півріччя 2022 року.
Херсонське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю є територіальним органом неприбуткової бюджетної установи Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі-відділення Фонду).
Основними завданнями відділення Фонду є:
· Фінансове забезпечення заходів щодо соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні;
· Забезпечення в межах своїх повноважень реалізації заходів щодо зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, зокрема створення робочих місць.
Щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації осіб інвалідністю, учасників бойових дій та цивільних осіб, які постраждали внаслідок бойових дій та цивільних осіб, які постраждали внаслідок військової агресії.
У І півріччі 2022 році особи з інвалідністю області отримали 994 виробів, зокрема:
Протезно-ортопедичні вироби -148;
Протезування молочної залози - 442;
Ортопедичне взуття - 316;
Засоби для пересування - 17;
Засоби реабілітації- 46;
Спеціальні засоби для орієнтування та спілкування - 20;
Компенсаційні виплати за самостійно придбані допоміжні засоби - 1;
Ремонт допоміжних засобів - 4.
Щодо навчання осіб з інвалідністю.
У І півріччі 2022 році 18 студентам з інвалідністю області відділенням Фонду здійснено оплату за навчання. 
Щодо працевлаштування осіб з інвалідністю та сприяння їх зайнятості.
Станом на 01.07.2022 року на обліку у відділенні Фонду зареєстровано 2224 роботодавці з чисельністю працюючих 8 і більше осіб, із загальної кількості зареєстрованих підприємств 770 – бюджетні установи. Надали звіти про зайнятість і працевлаштування осіб з інвалідністю за 2021 рік 1721 роботодавець, що становить 77,4%, в тому числі бюджетних установ –667. Згідно поданих звітів, 1300 роботодавців виконали встановлений норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю, в тому числі бюджетні установи – 302. Кількість робочих місць, яка мала бути створена роботодавцями за звітний період в межах встановленого нормативу – 4964, фактично працювали у звітному році - 4858 осіб з інвалідністю. 
У відділенні Фонду у поточному році видано 195 довідок про реєстрацію - зареєструвались 170 роботодавців, 25 довідок видано повторно.
Щодо реабілітації дітей з інвалідністю.
У І півріччі 2022 році 9 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію у центрах реабілітації України.
Щодо інформування осіб з інвалідністю стосовно соціального захисту.
Працівниками відділення Фонду постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед суб’єктів господарювання, які використовують найману працю, шляхом проведення зустрічей, семінарів, круглих столів, вебінарів, у тому числі у форматі он-лайн, де роз’яснюються Порядок та умови отримання фінансової допомоги, цільової позики, дотацій за рахунок коштів Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю на створення робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю; компенсації витрат на оплату праці для працевлаштування осіб з інвалідністю з числа внутрішньо переміщених осіб, зареєстрованих як безробітні.
Щодо співпраці з громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю в області
Важливим напрямком роботи є взаємодія із 9 громадськими організаціями, які опікуються особами з інвалідністю.
