[bookmark: _GoBack]Інформація про діяльність Миколаївського територіального відділення Фонду 
за І півріччя 2022 року.
Миколаївське обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю є територіальним органом неприбуткової бюджетної установи Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі-відділення Фонду).
Основними завданнями відділення Фонду є:
· Фінансове забезпечення заходів щодо соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні;
· Забезпечення в межах своїх повноважень реалізації заходів щодо зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, зокрема створення робочих місць.
Щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації осіб інвалідністю, учасників бойових дій та цивільних осіб, які постраждали внаслідок бойових дій та цивільних осіб, які постраждали внаслідок військової агресії.
У І півріччі 2022 році 1424 осіб з інвалідністю області отримали 3400 виробів, зокрема:
Протезно-ортопедичні вироби 462 особи (668 виробів);
Протезування молочної залози 234 особи (1095 виробів);
Ортопедичне взуття 296 осіб (1112 виробів);
Засоби для пересування (крісла колісні) 164 осіб (164 виробів);
Засоби реабілітації 235 особи (328 виробів);
Компенсаційні виплати за самостійно придбані допоміжні засоби 19 осіб (19 виробів);
Ремонт допоміжних засобів 14 осіб (14 виробів).
Щодо навчання осіб з інвалідністю.
У І півріччі 2022 році 25 студентам з інвалідністю області відділенням Фонду здійснено оплату за навчання. 

Щодо працевлаштування осіб з інвалідністю та сприяння їх зайнятості.
У І півріччі 2022 році зареєстровано 2440 підприємств з кількістю штатних працівників від 8 та більше осіб, з них бюджетних 813 підприємств, надали звіти 1713 підприємств регіону, з них 534 бюджетних установ та організацій. Виконали норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю 1458 підприємств регіону. Не виконали норматив 255 підприємств. Нормативна кількість осіб з інвалідністю, які повинні були працювати на підприємствах у 2021 році відповідно до наданих звітів становить 5486 осіб. Фактично працювало 6292 осіб з інвалідністю на підприємствах.
Щодо реабілітації дітей з інвалідністю.
У І півріччі 2022 році 11 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію у центрах реабілітації України.
Щодо інформування осіб з інвалідністю стосовно соціального захисту.
За І півріччя 2022 року відділення розмістило 7 публікацій в ЗМІ а також взяло участь у програмі «Радіо день» на телерадіоканалі «ІІА: Миколаїв». У І півріччі 2022 року через електронний кабінет було подано 54 заяви на первинну реєстрацію в ЦБІ та 236 заяв про потребу з забезпеченні допоміжними засобами реабілітації. Згенеровано кодів авторизації для реєстрації на порталі 308 особам з інвалідністю.

Щодо співпраці з громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю в області
Співпраця здійснюється з 6 громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю, які функціонують у області, зокрема: ГО "МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА СЛІПИХ", ГО "МИКОЛАЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ОСЕРЕДОК ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ "ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПРАЦЕЗДАТНИХ ІНВАЛІДІВ", ГО "МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЛУХИХ", ГО "МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ "СОЮЗ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ УКРАЇНИ", ГО "АСОЦІАЦІЯ УЧАСНИКІВ ТА ІНВАЛІДІВ АНТИТЕРОРИСТИЧНОЇ ОПЕРАЦІЇ", ГО "МИКОЛАЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ФІЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВЧИЙ КЛУБ ІНВАЛІДІВ "ВІКТОРІЯ".
