Інформація про діяльність Вінницького територіального відділення Фонду 
за І півріччя 2022 року.
Вінницьке обласне відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю є територіальним органом неприбуткової бюджетної установи  Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю (далі-відділення Фонду).
Основними завданнями відділення Фонду є:
· Фінансове забезпечення заходів щодо соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні;
· Забезпечення в межах своїх повноважень реалізації заходів щодо зайнятості та працевлаштування осіб з інвалідністю, зокрема створення робочих місць.
Щодо забезпечення допоміжними засобами реабілітації осіб інвалідністю, учасників бойових дій та цивільних осіб, які постраждали внаслідок бойових дій та цивільних осіб, які постраждали внаслідок військової агресії.
У І півріччі 2022 році 2903 особи з інвалідністю області отримали 8 895 виробів, зокрема:
Протезно-ортопедичні вироби 448 осіб (1282 виробів);
Протезування молочної залози 383 особи (1615 виробів);
Ортопедичне взуття 1484 особи (5314 виробів);
Засоби для пересування (крісла колісні) 236 осіб (259 виробів);
Засоби реабілітації 252 особи (313 виробів);
Спеціальні засоби для орієнтування та спілкування 48 осіб (48 виробів);
Компенсаційні виплати за самостійно придбані допоміжні засоби 9 осіб (9 виробів);
Ремонт допоміжних засобів 2903 осіб (8895 виробів).
Щодо навчання осіб з інвалідністю.
[bookmark: _GoBack]У І півріччі 2022 році 78 (із 95) студентам з інвалідністю області відділенням Фонду здійснено оплату за навчання. 

Щодо працевлаштування осіб з інвалідністю та сприяння їх зайнятості.
У І півріччі 2022 році працевлаштовані 12 178 осіб з інвалідністю при розрахунковому нормативу 7 622 особи, що на 4701 особи з інвалідністю більше ніж потрібно по нормативу. 2259 підприємств, установ та організацій, які прозвітували, виконали встановлений Законом норматив працевлаштування осіб з інвалідністю, із них: 1754 суб'єкти господарювання, 505 установи та організації бюджетної сфери.
Щодо реабілітації дітей з інвалідністю.
У І півріччі 2022 році 37 дітей з інвалідністю пройшли реабілітацію у центрах реабілітації України.
Щодо інформування осіб з інвалідністю стосовно соціального захисту.
Відділення в межах своєї компетенції здійснює роз’яснювальну роботу серед осіб з інвалідністю щодо їх прав на соціальний захист та постійно приймає участь в усіх заходах, що стосуються вирішення проблем людей з інвалідністю. Зокрема заходи відбувалися 27.01.2022 (колегія, оприлюднено: ТРК «Вінниччина» Сайт Департаменту соціальної та молодіжної політики ОДА Медіа Центр «Власно info»), 10.02.2022 щодо механізму забезпечення ДЗР (сайт Вінницької ОДА), 12.04.2022 щодо забезпечення ДЗР (круглий стіл, оприлюднено: ТРК «Вінниччина» Сайт Вінницького КЕПОП), 21.04.2022 щодо гуманітарної допомоги.
Щодо співпраці з громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю в області
Співпраця здійснюється з 57 громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю, які функціонують у Вінницькій області, зокрема: Вінницька обласна організація УТОС, Вінницька обласна організація УТОГ, Комунальний заклад «Вінницький регіональний центр з фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт», Громадська організація ВМОСРСОМКМ «Паросток» та ГО «Соціальна перспектива» інші.

